

中原文化大舞台周末上演 庆国庆大型交响音乐会

□记者 张洪涛

本报讯 昨日,记者获悉,本周五晚上,中原文化大舞台将上演一场由周口师范学院音乐舞蹈学院带来的庆国庆大型交响

音乐会。届时,广大市民可到申凤梅艺术中心观看。

据了解,本场大型交响音乐会是一场以周口地域文化为背景的原创音乐会,共分豫东风情、陈风遗踪、豫东随想三个篇章。

演唱会将通过交响乐《豫东风情》、民族管弦乐《祈雨》、舞蹈《泥泥狗》《陈楚和韵》、歌曲《盘古女娲颂》《放歌周口港》《龙腾三川筑梦想》等节目,充分展现周口这座历史文化名城欣欣向

荣的大好局面。

值得注意的是,本周六晚上,戏迷朋友可在申凤梅艺术中心欣赏到一场充满周口本土文化元素的戏剧节目《山陕会馆》。

国庆节假期临近 我市出游人数暴增



资料图

□记者 张艳丽

本报讯 随着国庆节假期临近,不少市民选择出门旅游。昨日,记者走访我市多家旅行社了解到,国庆节期间旅游报名进入高峰期,

城市周边游、国内中短线游深受市民喜爱。

据周口日报新闻旅行社刘经理介绍,近段时间,前来咨询的人明显增多,该旅行社每天接待20余人次,其中大部分是“上班族”。在旅游线路方面,省外主要是北京、桂林、昆明等地;省内多集中在云台山、少林寺等景点。

今年,不少旅行社推出的草原游、“醉美”额济纳胡杨林游等国内西北游线路,吸引了不少市民。此外,北京游线路依旧火爆,桂林、张家界、大理、丽江等地也是热门之选。

多数人还在选择旅游路线的时候,有一部分人已经按捺不住出游的热情,提前出门游山玩水去了。市民小何就是“先行者”之一。他为避开国庆节假期出游高峰,9月25日便带着家人出发了。

值得一提的是,面对国庆节假期出行高峰,“拼假”出游成为很多市民的首选。今年中秋节假期和国庆节假期相距一周时间,很多市民通过请几天假,拼出更长的假期,来实现自己的个性化出行方案。

中国工商银行宣布全面升级普惠金融服务 工行周口分行组织观看“工银普惠行”启动会视频

□记者 王吉城

本报讯 9月26日,中国工商银行在北京举办“工银普惠行”主题活动启动会。工行周口分行积极响应,组织相关人员观看此次启动会视频。

在启动会上,工行宣布全面升级普惠金融服务,进一步打造“广覆盖、多层次、高效率、可持续”的普惠金融体系,并发布基于“一个平台、三大产品体系”的普惠金融综合服务体系。其中,“一个平台”是指集“便捷开户、公私联动、财务管理、理财融资、小微e管”等五大功能为一体的“工银小微金融服务平台”,可以为小微客户提供一站式综合金融服务。“三大产品体系”是指围绕小微企业成长周期,提供包括纯信用类的“经营快贷”、抵押类

类的“网贷通”以及“线上供应链”等在内的多款线上融资产品。

近年来,工行积极转变观念,健全机制,下沉重心,初步形成了具有工行特色的小微金融发展模式。目前,工行在一级分行层面均已设立普惠金融事业部,在全国成立约230家小微金融中心,累计服务小微客户超过百万户,投放小微贷款9万多亿元,并下大力气解决小微企业融资难、融资贵问题,让普惠金融服务的雨露甘霖惠及小微企业、惠及民生。

此外,工行还联合国家重点园区、专业市场、产业龙头、担保机构、经济技术开发区以及电商平台,共同发表了“支持小微共建普惠金融生态圈”倡议,推动各方面进一步关注、支持普惠金融,促进实体经济不断向高质量发展。

广州白云山和记黄埔中药有限公司 向“最美劳动者”献爱心

□记者 史书杰

本报讯 9月20日,广州白云山和记黄埔中药有限公司在我市开展“关爱最美劳动者”系列活动。

活动现场,广州白云山和

黄中药为昌建地产建筑工人捐赠了预防上火、防治流感的药品,并为在场所有工人普及流感防治知识。同时呼吁广大市民关注那些在平凡岗位中默默辛勤工作的劳动者,感恩他们为城市发展作出贡献。

欢迎在周口晚报 刊登分类信息

租售房信息

房屋出租:八一大道与人民路交叉口一门面房出租,102平方米,有意者请联系。电话:18595414676

房屋出售:火车站对面天鹏皇朝,1楼,四室两厅两卫,126平方米,毛坯房,门前16平方米可做花园,急售,价格面议。电话:18595538589

房屋出租:东新区昌建A座7楼,有五间办公室出租。电话:18639423344

房屋出售:安居小区A区,高层16楼,三室两厅两卫。电话:18803948688 15638078992

房屋出租:滨江国际写字楼7号楼1916室,90平方米,精装修,中央空调,水电齐全,价格面议。电话:13939416886

刊登广告请联系:
0394-8270066

